



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Главном следственном управлении подведены итоги работы за 2018 год первичной профсоюзной организации Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым.**



Первичная профсоюзная организация Главного следственного управления создана в ноябре 2014 года и входит в состав Межрегиональной Крымской республиканской и города Севастополя территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

С подробным докладом об итогах работы за 2018 год первичной профсоюзной организации Главного следственного управления выступил Караваев Михаил Александрович, акцентировав внимание аудитории на организацию культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работы на 2019 год.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

С благодарственной речью в адрес сотрудников Главного следственного управления выступил председатель Межрегиональной Крымской республиканской и г. Севастополя территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Сазонов Виктор Викторович, который отметил эффективную деятельность Главного следственного управления в профсоюзной организации и вручил грамоты за активное участие.

## Изображения



18 Января 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1290811>